

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

## ПРИ ОСТРОЙ НЕХВАТКЕ КАДРОВ

На вопрос, как дела на весенне-полевых работах, главный агроном АО «Сланцевское» Р. М. Фаткуллин отвечает одним словом: «Тяжело». И действительно, если начать перечислять все, что оказывает отрицательное влияние на хозяйственную деятельность, места потребуются много. Но самое удивительное все-таки то, что работа идет.

Нынешней весной в «Сланцевском» немного припоздали по сравнению с другими сельскими акционерными обществами. Еще продолжается сев ячменя, а всего зерновые уже посеяны на площади более 200 гектаров. Под зерновые отведено нынче больше места, чем обычно. В хозяйстве хотят за счет своего зерна хоть немного возместить нехватку комбикормов для скота. Не так много, как хотелось бы, но будут посеяны и однолетние культуры на зеленую подкормку.

В «Сланцевском» ощущается острая нехватка механизаторов. Близость к городу дает возможность найти более высокооплачиваемую работу квалифицированным рабочим. Только на первом участке — в Гостицах — за зиму уволились четверо отличных механизаторов. И значит дополнительная нагрузка легла на плечи оставшихся. С большой ответст-



венностью относятся к работе механизаторы М. А. Кузьмин, Ю. Н. Сергеев, занятые сейчас на вспашке. Хорошие результаты в работе у В. И. Егорова. А молодого механизатора А. И. Федорова по праву считают универсалом. Его руками послушна любая сельскохозяйственная техника. Со вчерашнего дня А. И. Федоров начал посадку картофеля.

На втором производственном участке «Сланцевского» как всегда большой объем работ ложится на звено механизаторов А. М. Попкова. Среди лучших называют и ветерана хозяйства В. Ф. Ермолаева.

Впереди еще много дел. Нужно успеть вовремя внести на поля органику, провести сев корнеплодов. А там и капуста подоспеет — на 5 гектарах нужно высадить рассаду. При острой нехватке гербицидов удалось найти выход. С обществом инвалидов, которому АО «Сланцевское» выделило землю под картофель, заключен договор на помощь при прополке капусты. По мере возможности оказывается помощь населению в приобретении органики, именно картофеля.

**З. ФЕДОРОВА.**

По сообщениям корреспондентов СПб-ТАСС

## НЕОБХОДИМО УСИЛИТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Член Совета Федерации России губернатор Ленинградской области Александр Беляков намерен выступить в парламенте с законодательной инициативой об усилении ответственности руководителей предприятий за сокрытие налогов. Он считает, что проблема взаимных платежей во многом создана искусственно. Директора предприятий, ссылаясь на отсутствие средств, не платят налоги за электричество, газоснабжение, уголь и другие поставки энергоносителей и сырья. Однако умудряются повышать себе и подчиненным зарплату до 50 процентов в квартал. Тем временем, например, из-за задолженности на сегодня со стороны

потребителей 250 миллиардов рублей Ленинградская атомная электростанция находится на грани остановки. Из-за пробелов в законодательстве антигосударственные действия легко сходят с рук, считает Александр Беляков. Он привел корреспонденту ИТАР-ТАСС пример: в прошлом году в Ленинградской области налоговыми инспекторами за сокрытие налогов многие предприятия были оштрафованы на десятки миллиардов рублей. Однако ни одного рубля из собственных карманов директоров вычислено не было — отсутствуют на этот счет официальные законодательные акты.

**Лев РУМЯНЦЕВ.**

## НА ХОРОШИЙ УРОЖАЙ ЭТИМ ЛЕТОМ НАДЕЯТЬСЯ ТРУДНО

Не только «один весенний день год кормит», но еще и те материально-финансовые ресурсы, которые крестьянину удалось накопить к этому горячему дню весенней посевной. Заместитель руководителя отдела земледелия Министерства сельского хозяйства Ленинградской области Иван Шить назвал состояние дел в хозяйствах накануне посевной крайне неблагоприятным.

По его мнению, сельскохозяйственные акционерные общества и несколько оставшихся в области совхозов подошли к весеннему севу менее подготовленными, чем в

минувшем году. Удалось вывезти на поля и внести второе меньше, чем в прошлом, количество органических удобрений. К весне запасено не более 20 процентов от потребности минеральных удобрений. И даже подкормка кормовых угодий, которая проводится для сохранения травостоя, будет произведена лишь на половине площадей. Крайне остро стоит проблема запчастей для давно не обновляемого парка тракторов и сельхозмашин.

Пожалуй, единственное, чем могут полностью обеспечить сельские посевную, это семенным материалом. Но даже элитные семена, брошенные в быстро оскудевающую, плохо подкормленную землю, не смогут дать хорошего урожая.

Чтобы потери были минимальными, ученые-аграрии совместно со специалистами отдела земледелия готовят рекомендации для хозяйств области по применению новых ресурсов и энергосберегающих технологий возделывания основных сельскохозяйственных культур.

**Александр ЛЕСКОВ.**



## ВНИМАНИЕ— ПРЕМЬЕРА!

Народный молодежный театр «Бумс» приглашает сланцевских театралов, соскучившихся по серьезной драматургии, по спектаклям, ставящим весьма неоднозначные нравственные проблемы. Дорогие друзья! Всем, кто помнит прошлые спектакли нашего театра — «Старшая сестра», «Фидумена Мартурано», «До третьих петухов», «Чучело», «Барак» — мы предлагаем посмотреть нашу новую работу — спектакль «Дорогая Елена Сергеевна» (по пьесе Л. Разумовской в постановке Л. И. Бобылевой). Спектакль состоится 23 мая в 19 часов в ДК горячковых.

## СПЕКТАКЛИ ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

В народном театре кукол закончился сезон. Но как заметила режиссер театра Е. Т. Беляцкая, их дружному коллективу, который целый сезон радовал ребятшек своими спектаклями, будет очень трудно на летний период расстаться с театром. Поэтому ребята, занимающиеся при кукольном театре, решили показать еще несколько своих спектаклей для ребятшек детских садов.

29 мая коллектив театра покажет свой спектакль «Ай, да Мыщик!» на ярмарке в деревне Новоселье. Правда, играть придется без музыкального сопровождения, но юные актеры не сомневаются в успехе.

А на дне кукольника, который прошел 14—15 мая, лучшим спектаклем сезона признан «Кот в сапогах». Также был отмечен спектакль «Волк и семеро козлят», где главный приз получили Волк (Саша Погодин) и семеро козлят.

## ИСПЫТАЛИ ЖИЗНЬ СОЛДАТА

В 1991 году в средних учебных заведениях произведена замена программы допризывной подготовки юношей курсом «Основы безопасности жизнедеятельности» (ОБЖ). Из всей программы 35 часов учебного времени отведено на учебно-полевые сборы для изучения основ военного дела.

В средней школе № 3 эти сборы с учащимися 10 классов прошли с 10 по 13 мая 1994 года. Несмотря на то, что престиж отечественной армии в России упал, занятия у юношей вызвали живой интерес. Сборы начались со строевой подготовки. Блеснули строевой выправкой учащиеся Д. Алексеев, С. Бондаренко, С. Смирнов, А. Иванов, Д. Кальхерт, Д. Терентьев.

Соприкоснувшись с армейской реальностью ребятам помог командант пограничной комендатуры г. Сланцы

майор Н. В. Монако, представив для занятий помещенные комендатуры. Пропорщик В. В. Шаранин провел с юношами занятия по изучению боевого оружия, ознакомил с бытом и жизнью воинов. Ребята увидели, как выполняют боевые задачи по охране границы молодые солдаты. На зачетах по огневой подготовке отличные знания показали учащиеся И. Попов, А. Александров, Д. Никандров, Р. Степанов.

На полевых занятиях отработались умение пользоваться индивидуальными средствами защиты, практические навыки по метанию гранат.

Учебную противотанковую гранату дальше всех бросили: Д. Никандров, А. Илларионов, Д. Алексеев, И. Попов, А. Иванов, а умело поразили «цель» Д. Никандров, А. Илларионов.

По окончании сборов учащимся был показан учебный фильм «Игра», рассказывающий о том, как раньше в школах проводились спортивные игры «Орленок» и «Зарница».

Единственное разочарование, оставшееся у ребят, отказ военкома по финансовым соображениям провести практические стрельбы из стрелкового оружия.

Учебно-полевые сборы с допризывной молодежью позволяют не понаслышке познакомиться с армейской действительностью, со службой и бытом солдат и надеюсь, способствуют формированию у будущих защитников гражданственности и патриотизма.

**А. КОЗЛОВ,**  
преподаватель - организатор ОБЖ средней школы № 3, майор запаса

## Чековая приватизация. Вам расскажут о ней все.

30 июня заканчивается срок действия вашего приватизационного чека. Спешите приобрести акции приватизируемых предприятий. С 21 апреля для вас работает телефон «горячей линии»

315-77-89 в Санкт-Петербурге. На все вопросы о чековой приватизации ответят специалисты Комитета по управлению государственным имуществом Ленинградской области.

Звоните в любой день, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 14 часов. Для междугородных разговоров «горячая линия» работает бесплатно.

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ им. Г. В. ПЛЕХАНОВА (технический университет)

### объявляет прием

студентов на первый курс Сланцевского общетехнического факультета для обучения по специальностям:

Подземная разработка месторождений полезных ископаемых.

Шахтное и подземное строительство.

Горные машины и оборудование.

Электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов.

Менеджмент.

Открытые горные работы.

Занятия на факультете сменные, на первом — третьем курсах ведутся преимущественно по дисциплинам общетехнического цикла.

Прием заявлений с 20 мая по 20 июня.

Вступительные экзамены с 23 июня по 30 июня 1994 года по математике (письменно), физике (устно) — конкурсные, русскому языку и литературе (письменно).

## Награда на груди ветерана

В праздники и по торжественным дням гордо идут ветераны труда и фронтовики. На груди сверкают ордена и медали. В будние дни люди носят орденские планки — прямоугольники разного цвета, в разных последовательностях. Вот у медали «За оборону Сталинграда» орденская лента светло-зеленого, можно сказать, салатного цвета с узкой красной полоской по центру, значит и на орденской планке такая же ленточка. На медали «За взятие Кенигсберга» — зеленые и черные чередующиеся полоски.

Если внимательно прислушаться к названиям наград, заговорит сама история, можно узнать о человеке — где воевал, работал. Рассказывают сами названия медалей в годы войны: «За оборону Одессы», «За оборону Севастополя», «За оборону Москвы», «За оборону Ленинграда», «За оборону Кавказа», «За оборону Советского Заполярья». В конце войны были учреждены — «За освобождение Праги», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Белграда». С более грозным оттенком звучит название медалей «За взятие Вены», «За взятие Берлина». 14 миллионов солдат награждены медалью «За победу над Германией», 18 миллионов награждены медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг».

Героические подвиги отмечены медалями «За восстановление угольных шахт Донбасса», «За восстановление предприятий черной металлургии юга», «За освоение целинных земель», «За строительство Байкало-Амурской магистрали», «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири», «За преобразование Нечерноземья РСФСР». Имеет человек боевую медаль «За отвагу» и медаль в мирные дни — «За отвагу на пожаре», «За спасение утопающих». Гордо и торжественно звучали раньше слова «орденоносец» или «кавалер ордена». За трудовые заслуги вручались орде-

на «Знак Почета» и Трудового Красного Знамени.

Имена знаменитых исторических деятелей — в названии наград. У моряков медали и ордена Ушакова, Нахимова; обладателями орденов Суворова, Кутузова, Богдана Хмельницкого, Александра Невского являются в основном представители сухопутных войск. Орден Ленина и медаль «Золотая Звезда» — у Героя Советского Союза.

В 1944 году было, к примеру, солдату 20 лет. Сейчас ему 70. А другому фронтовику и к 80 приближается. Старик уже. Хорошо если сохранил все награды, ведь в жизни всякое случалось. Но можно носить и орденские планки, да вот беда — не везде есть мастерские по их изготовлению. Надо далеко ехать, а трудно уже.

Но можно сделать проще: послать простое письмо, в котором указать название и количество своих наград, и отослать по адресу: 333048, Крым, город Симферополь-48, а/я 100, Галицкой Инне Вячеславовне. В мастерской все аккуратно сделают: из муаровых лент под целлофановой пленкой на твердом основании, или из муаровых лент на матерчатом основании — как пожелаете. На своей почте получите заказ, а после получения вышлете деньги за работу и пересылку. Носить знаки боевого и трудового отличия просто необходимо. Это важно не только для их обладателей, но и для всех окружающих их людей. Как мы показываем пример молодежи, детям нашего отношения к заслуженным людям, так, наверное, и к нам в старости будут относиться. Люди трудились, строили, защищали Родину, служили, растили детей. Кому-то хочется это все перечеркнуть. Допустить этого нельзя. Хотя есть опасность забвения, плевого отношения к боевой истории и к тем, кто ее делал. Грустно сейчас смотреть на ветеранов, на положение, в которое их поставила жизнь. Вместе с этим грустно смотреть на всех нас.

**В. НЕМЧЕНКО,**  
Крым.

## Приватизируется крупнейшее предприятие России

С 25 апреля по 1 июня 1994 года в 60 регионах России проводится закрытый аукцион по продаже за приватизационные чеки акций Российского акционерного общества «Газпром» (РАО «Газпром»). К участию в нем допускаются только физические лица, постоянно проживающие на территории этих регионов.

РАО «Газпром» является крупнейшим из всех предприятий, акции которых когда-либо выставлялись на чековые аукционы. Его уставный капитал — 236,7 млрд. рублей.

Российское акционерное общество «Газпром» (РАО «Газпром») было создано в соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 1333 от 5 ноября 1992 года на базе Государственного газового концерна «Газпром».

РАО «Газпром» представляет собой гигантский производственный комплекс, объединяющий в единую технологическую и организационную систему предприятия по разведке, бурению, добыче, переработке, транспортировке и поставке по-

требителям природного газа.

На долю предприятий Газпрома приходится 95 процентов всего добываемого в России природного газа. Ежегодная добыча газа составляет не менее 600 млрд. кубометров. Россия располагает крупнейшими в мире разведанными запасами природного газа в объеме 48 трлн. кубических метров, что позволит поддерживать нынешние объемы добычи в течение 80 лет.

В РАО «Газпром» входит 36 предприятий единой системы газоснабжения. Протяженность магистральных газопроводов составляет 138 тыс. км. Газпром владеет также контрольными пакетами акций ряда дочерних предприятий, среди которых промышленные и строительные — монтажные и объединения, научно — исследовательские институты и проектные организации.

Помимо разведки месторождений, добычи и транспортировки природного газа РАО Газпром добывает ежегодно около 10 млн. тонн нефти и газового конденсата. Предприятия Газпрома производят бытовую и промыш-

ленную газовую аппаратуру, осуществляют строительство новых и ремонт действующих газопроводов, ремонт и восстановление оборудования. Общая численность занятых на предприятиях Газпрома — свыше 320 тысяч человек.

РАО «Газпром» имеет долевое участие в уставном капитале более чем 100 компаний, среди которых предприятия различных отраслей, такие, как АО «КамАЗ», Московская мебельная фабрика, ТОО «ЯВА», СП «Отель «Лазурная»; крупные банки — Промстройбанк, Автовазбанк, Сбербанк РФ, коммерческий банк «Империал», Тюменская и Нижегородская товарно — фондовые биржи.

Газпром занимает лидирующее положение среди крупнейших газодобывающих фирм мира. Интересы Газпрома на мировом рынке представляет его внешнеторговое подразделение — компания «Газэкспорт», которая ежегодно поставляет около 100 млрд. кубометров природного газа в страны Западной Европы и республики бывшего Советского Союза.

## Кто может стать владельцем акций РАО «Газпром»

Этот вопрос задают друг другу сотни тысяч россиян. Ответ прост: каждый житель 60 регионов Российской Федерации, на территории которых размещены газодобывающие и газотранспортные предприятия РАО «Газпром». Акции этой самой крупной компании России будут продаваться за приватизационные чеки на закрытых аукционах.

В соответствии с указом Президента от 5 ноября 1992 года 40 процентов уставного капитала РАО «Газпром» закреплены на три года в федеральной собственности; 15% акций распределяются по закрытой подписке среди работников предприятий РАО «Газпром»; 10 процентов покупаются по номинальной стоимости самим «Газпромом» с последующей

продажей на денежных аукционах. Предполагаемая выручка должна пойти на освоение газоконденсатных месторождений полуострова Ямал и других перспективных месторождений. Остальные же акции предназначены для продажи россиянам.

Продаже на закрытых чековых аукционах подлежат 28,7 процента акций РАО «Газпром» номинальной стоимостью 1000 рублей. РАО «Газпром» поистине всероссийская компания, предприятия которого расположены по всей России. Однако наибольшее количество акций будет предложено жителям Тюменской области — более 16,9 млн. штук; Екатеринбургской области — более 6,9 млн.; Пермской — более 5,5 млн.; Оренбургской — 4,2 млн.; республики Коми

и Астраханской обл. — более 2 млн. в каждой. Более миллиона акций будет выставлено на закрытых аукционах Чувашии, Башкортостана, Татарстана, Удмуртии, Нижегородской, Московской, Вологодской, Тамбовской, Волгоградской, Самарской, Саратовской областях и Ставропольском крае.

Еще 5,2 процента акций РАО «Газпром», что составляет около 12,3 млн. штук, продаются на чековом аукционе на территории Ямало-Ненецкого АО для малочисленных народов Севера и работников бюджетных организаций региона.

Таким образом, граждане России получат возможность приобрести более трети уставного капитала самой крупной отечественной компании.

## ДИСКУССИОННАЯ ТРИБУНА

## «ПОДПИСАНТЫ» — «НЕПОДПИСАНТЫ»?

Эти слова не являются крылатыми, хотя и облетели они всю Россию. Изобрели их в столице. Мудрому изобретению пресс-секретарей и телекомментаторов способствовала новая, очередная кампания по подписанию договора о согласии. 28 апреля торжественно подписали договор Президент со своим окружением. Не все, конечно, его подписали и приняли участие на банкете по случаю этого события. Не допустили и прессу на такой роскошный банкет. Корреспонденты — народ дотошный и, не теряя времени, постарались спросить у тех, кто не подписал договор: почему так решили? Аман Тулеев, член Федерального собрания из Кемеровской области, ответил так: «Не могу подписывать, потому что у меня в области все предприятия встали. Новокузнецкий металлургический, Западно-сибирский алюминиевый стоят, и угольщики стоят. Люди по шесть месяцев не получают зарплату». То же самое высказали и другие неподписанты. Так с кем подписывает договор Президент — с народом или со своим окружением? Скорее с последними.

Почему администрация и окружение президента спешно разработали договор о

согласии, развернули новую шумную кампанию, стараясь как можно быстрее провести подписание? Выводы можно сделать из комментариев в печати доктора исторических наук, директора Центра исследования политкультуры России Сергея Васильцова. По данным социологического опроса после 3—4 октября почти 75 процентов населения безоговорочно возложили ответственность за кровопролитие лично на Президента и его ближайшее окружение. И, судя по всему, этот настрой остался. Итоги марта—апреля 1994 года говорят о том, что в случае досрочных выборов В. Ельцин может рассчитывать на более, чем на 7—10 процентов голосов российских избирателей. А в договоре о согласии записано: не проводить досрочных выборов Президента до 1996 года. Выборы боится и он сам, и его приближенные. По данным исследовательского центра, в стране выявляется от двадцати до тридцати кандидатов на пост Президента. А сам Президент считает себя незаменимым, что подтверждает его интервью, данное редактору и корреспонденту французской газеты «Фигаро». На вопросы, откуда России сейчас грозит опасность, Ельцин ответил, что подлинная опасность —

это следующий президент. Потому что, сказал Б. Ельцин, не вижу возможного кандидата. По крайней мере, в настоящее время. Может быть, через два года появится такая личность, политический лидер, который будет признан всем народом — 120 миллионами избирателей. Так пояснил французам нынешний президент, а сам ведь тоже не 120 миллионами был избран, а всего 43 процентами от голосующих. Внушает, что с его уходом все рухнет.

Такое не раз высказывал своему близкому окружению и И. Сталин. Создавался ореол незаменимости. То же самое восемнадцать лет делалось при Л. Брежнев, одиннадцать лет при Н. Хрущеве, теперь не менее двенадцати лет пророчат Б. Ельцину. В мае исполнилось пять лет его владения над Россией, и особенно близкие, преданные из окружения призывают народ еще потерпеть Президента и их власть. Бурбулис и Шумейко уже неоднократно выступали по телевидению с обращением к россиянам о сохранении Б. Ельцина Президентом и на очередных выборах в 1996 году. Им вторят Филатов и Костилов, Полторнин и Гайдар. Но все они не о народе пекутся, а о се-

бе, своем благополучии, о долгом властвовании. (Но будет ли над кем властвовать с такой смертностью?). У многих приближенных к Президенту и Правительству развернуто крупномасштабное строительство добротных, дорогостоящих дач. Список очень большой, но можно назвать нескольких: Ельцин, Филатов, Ерин, Лужков, Рябов. Вот почему они боятся перевыборов президента. Вот для чего им понадобилась новая кампания — договор о согласии. А единство, братство, согласие, единодушие существовали раньше, они были рождены коммунистическим и социалистическим мировоззрением. Правда, в борьбе за власть с М. Горбачевым Б. Ельцин боролся против согласия и единодушия. Помните, когда он выступал на Пленумах, говорил, что надоело по горло это согласие и единодушие, всегда показывал жестом, поднося руку к горлу.

В своей книжке «Исповедь на заданную тему» он писал об этом. А теперь, когда стал главой государства, свои же идеи отменяет начисто. Не только двойную зарплату не получают иномыслящие, но совсем остаются без работы и зарплаты. Назовем несколько знамени-

тых фамилий: Степанков и Казанник, Горячева, Бараников, Станкевич и многие, многие другие. Два с половиной года власти не допускали на телеэкран бывшего Президента страны М. Горбачева. Только недавно ему предоставили прямой эфир в Петербурге. Вот такая у нас свобода.

А кто и где предоставляет слово простому рабочему? Совершенно ушел в подполье его величество рабочий класс. Зато «зеленая улица» товарищам, ставшим господами.

Во многих регионах люди голодают, бастуют, а власть заглушает это недовольство фанфарной музыкой и пышными банкетами. А потом идут в храмы божьи ставить Богу свечи! Скорее, не грехи отмаливают, которые вряд ли можно отмолить, а себе набирают очки у верующих и неверующих православных. Это пыльное подписание договора о согласии без народного единства и поддержки будет малоэффективной кампанией. Поживем — увидим.

**В. ШАТАЛОВ,**  
ветеран труда.



# НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ О СОЦИАЛЬНЫХ ПОСОБИЯХ

7 февраля 1994 г. Правительство Ленинградской области приняло Постановление «О социальном пособии для малообеспеченных категорий граждан в Ленинградской области». Правом на получение пособия пользуются граждане, имеющие совокупный среднедушевой доход в семье ниже бюджета прожиточного минимума и относящиеся к следующим категориям:

- неработающие пенсионеры по возрасту с неполным трудовым стажем;
  - получатели социальных пенсий;
  - получатели пенсий по случаю потери кормильца;
  - инвалиды I и II групп;
  - неработающие инвалиды III группы;
  - одинокие престарелые граждане;
  - беременные женщины;
  - женщины, имеющие детей в возрасте до 3-х лет;
  - многодетные семьи;
  - неполные семьи;
  - опекаемые дети, проживающие в семьях;
  - семьи инвалидов с детьми;
  - дети военнослужащих срочной службы.
- Пособие назначается в размере не более 10 тысяч на человека в месяц только на нетрудоспособных граждан.

Дети учитываются только до 18 лет.

Например, многодетная семья состоит из семи человек. Муж, жена, пятеро детей в возрасте 3 года, 6 лет, 14 лет, 15 лет, 19 лет. Работает один муж. Его зарплата составляет 280 тысяч рублей, то есть среднедушевой доход 40 тысяч рублей на человека. Право на пособие имеют четверо детей в возрасте 3, 6, 14 и 15 лет. Все остальные члены семьи права на пособие не имеют. Пособие будет рассчитано следующим образом. Прожиточный минимум за март составляет для детей до 6 лет 49042 рублей, на детей от 7 до 15 лет — 67646 рублей, доход в семье 40 тысяч на человека. На ребенка 3 лет будет выплачено 49042 — 40000 = 9042 рубля, на ребенка 6 лет — 49042 — 40000 = 9042 рубля, на ребенка 14 лет 67646 — 40000 = 27646 рублей, т.е. будет выплачено пособие 10000, на ребенка 15 лет 67646 — 40000 = 27646, тоже выплачивается пособие 10000 рублей. Всего этой семье за март 1994 года будет начислено 9042 + 9042 + 10000 + 10000 = 38084 рубля.

Таким образом пособие будет рассчитываться ежемесячно, выплата будет производиться за целый квартал один раз.

Прием заявлений от граждан, проверка представленных документов, расчет размера совокупного среднедушевого дохода семьи, размера социального пособия, выплата социального пособия будет проводиться управлением по социальной защите граждан по адресу: Почтовый пер., д. 2/8, второй подъезд.

Гражданин, имеющий право на получение пособия, представляет следующие документы: паспорт, справку формы № 9 о составе семьи, справки о доходах всех членов семьи за 3 месяца. После предъявления указанных документов работники социальной защиты выходят на место проживания заявителя и составляют акт обследования условий жизни семьи.

После этого все документы рассматриваются на комиссии по социальной защите населения, где выносится решение о назначении пособия или отказе в его назначении. Решение комиссии считается окончательным. От граждан, проживающих в сельской местности, документы будут приниматься через сельские администрации.

**Т. ВЕСЕЛОВА,**  
начальник управления социальной защиты населения.

## Сланцевская детская музыкальная школа объявляет прием учащихся

на 1994—1995 учебный год

в классы:

скрипки, фортепиано, специальный хоровой класс (принимаются дети в возрасте 7—8 лет, срок обучения 7 лет);

баяна, аккордеона, трубы (принимаются дети в возрасте 9—12 лет, срок обучения 5 лет).

Консультации и приемные экзамены с 23 мая в 10 часов и в 15 часов.

Заявления принимаются. Адрес школы: ул. Ленина, 25. Телефон 2-25-69; филиал: ул. Чайковского, 9, телефон 41-802.

1—1

ТОО „ОСК“

ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ:

ХОЛОДИЛЬНИКОВ,  
ПЫЛЕСОСОВ,  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,  
ЭЛЕКТРОБРИТВ,  
ЭЛЕКТРОУТЮГОВ,  
ЧАСОВ;

ВЫПОЛНЯЕТ:

ГРАВЕРНЫЕ РАБОТЫ,  
ЗАКАЗЫ по изготовлению фотографии на эмали;  
РЕАЛИЗУЕТ: по низким ценам  
ОБУВЬ спортивную,  
ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ.

Адрес: ул. Кирова, д. 19а, часы работы: с 9 до 18 часов. Перерыв с 14 до 15 часов. Выходной — воскресенье. Телефон для справок: 2-16-02.

3—3

При школе № 4 в июне—июле БУДЕТ РАБОТАТЬ  
городской лагерь отдыха «Бригантина»

Стоимость путевки — 7000 рублей (на месяц). Малообеспеченным семьям предоставляются льготы. Заявления принимаются до 20 мая в школе № 4 с 9 до 17 часов. Телефоны: 4-17-09, 4-17-07

3—3

Рисует  
В. Широв



Продаются кирпичный дом с приусадебным участком, гаражом и хозяйственными постройками, пилорама Р-45. Обращаться по адресу: Загородная, 5. Телефон 2-57-46.

Выражаем глубокое соболезнование жене, сыну, родным по поводу безвременной смерти **ДОЛГОВА Геннадия Федоровича**.  
Бригада Гаврилова, участок № 3 шахты «Ленинградская».

Глубоко скорбим в связи с безвременной утратой друга **ДОЛГОВА Геннадия** и искренне соболезнуем родным и близким.

Друзья,

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 21 МАЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.35 — Субботнее утро делового человека. 8.05 — Спорт-шанс. 8.30 — «Марафон-15». 9.00 «Курбан-байрам». 9.40 — Телерадиокомпания «Мир». 11.05 — Утренняя почта. 11.35 — Смак. 11.50 — Помоги себе сам. 12.20 — Его величество футбол. 12.50 — «Тайна рукописного корана». X. ф. 15.25 — Вагон 03. 15.35 — Мультфильм. 16.05 — Лабиринт. 16.35 — Служенье муз не терпит суеты. — Телескоп. 15.00, 21.00, 0.15 — Новости. 15.25 17.05 — «Война в Корее». Часть 1-я. 17.35 — В мире животных. 18.15 — Любовь с первого взгляда. 18.55 — «До и после». 19.45, 21.45 — «Место, где тебе хорошо». (США). 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 22.40 — Что? Где? Когда? 23.45 — «Под знаком Зодиака». «Телец».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.20 — Вести. 8.25, 13.30 — Мульти-пульти. 9.00 — Студия «Рост». 9.30 — Парламентская неделя. 10.00 — Большой хоккей. 10.30 — Пилигрим. 11.15 — Как жить будем? 12.05 — «Деревня Утка». X. ф. 13.40 — «Сев». 14.20 — «Дорогу осилит идущий». 14.50 — Изабель. 15.35 — «Недаром помнит вся Россия». 16.35 — Футбол без границ. 17.10 — Магия Дэвида Копперфильда. 18.00 — Волейбол. Россия — Япония. 19.15 — Праздник каждый день. 19.25 — Устами младенца. 20.25 — «Рогоносец». X. ф. 21.55 — Городок. 22.25 — Совершенно секретно. 23.55 —

Программа «А». 0.55 — «Три дня Виктора Чернышева». Худ. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.30, 12.45 — Волшебная линия. 8.45, 11.15 — Мультфильм. 9.05 — «Пять встреч на арене». 10.00 — Немецкая волна. 10.30 — «Вечерний звон». 11.00 — «Подзорная труба». X. ф. 11.30 — Скорая помощь. 12.00 — Концерт. 12.30 — Теледоктор. 13.00 — «Прощайте, голуби». X. ф. 14.46 — «Остров ржавого генерала». X. ф. 15.45 — Спорт. 16.15 — «Киновоспоминания. Наследие». 17.00 — «Зебра». 17.45 — Большой фестиваль. 18.00 — Автопилот. 18.15 — Криминальное досье. 18.35 — «Вечная память». 19.10 — Экспресс-кино. 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 19.55 — «Слово Андроникова». 21.00 — Поэт Е. Смольянинова. 21.15 — «Софья Петровна». X. ф. 23.10 — «Адам и Ева +». 23.40 — «Фотография на стене». X. ф. 1-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 МАЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00, — Час силы духа. 9.00 — Без паузы. 9.30 — С утра пораньше. 10.00 — Полигон. 10.30 — Спортлото. 10.45 — Пока все дома. 11.15 — Умники и умницы. 11.55 — Марафон-15. 12.40 — Корейский этюд. 13.00 — Веди. 13.30 — Здравствуйте! 14.00, 17.00 — Мультфильмы. 14.10 — «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00, 18.50, 23.50 — Новости. 15.20 — Диалог в прямом эфире. 16.00 — Клуб путешественников. 17.55 — Футбол. Кубок России. Финал. 19.50 — Телелюция.

20.00 — «Профессионал». X. ф. 22.00 — «Воскресенье». 22.45 — Спортивный уик-энд. 23.00 — «Большой театр. Дни и вечера». 0.00 — Большая прогулка. 0.35 — Ночная жизнь городов мира. Париж.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Док. фильм. 8.55 — Студия «Рост». 9.25 — Завтрак для чемпионов. 9.55 — Лучшие игры НБА. 10.55 — Аты-баты. 11.25 — Международная программа. 11.55 — «Дорогой мой человек». X. ф. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.20 — «Не вырубить». 14.35 — «Дорогу осилит идущий». 15.35 — Мировая деревня. 16.05 — Белая ворона. 16.50 — «Столица дворянской республики». 17.20 — Золотая шпора. 18.00 — Волшебный мир Диснея. 18.55 — Праздник каждый день. 19.05 — Волейбол. Россия — Япония. 20.25 — «Улика». X. ф. 22.15 — Кино в июне. 22.30 — У Ксюши. 23.00 — Коробка передач. 0.00 — «Призрак замка Моррисвилль». X. ф.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.30 — «Целительное слово». 9.00 — «Всего за доллар». X. ф. (США). 10.40 — «Краски Шикотана». 11.00 — Экспресс-кино. 11.15 — Наедине с музыкой. 12.00 — Воскресный лабиринт. 13.30 — «Собака, остановившая войну». Фильм. 14.50 — Этнос Земли. 15.15 — Исторический альманах. 16.00 — Фильмы П. Клушанцева. «Тайны вещества». 17.25 — Дж. Верди «Аида». Театр «Арена ди Верона». 19.55 — Информ-ТВ. 20.20 — «Убить дракона». X. ф. 22.30 — «В поисках утраченного времени». 23.30 — «Фотография на стене». X. ф. 2-я серия.

Газета  
**«ЗНАМЯ ТРУДА»**  
издается по вторникам,  
средам, четвергам, пятницам  
и субботам  
Зам редактора  
**О. П. СВЕТЛОВА**

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3 ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Заявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугачевич Н. М., верстала Шолочева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректоры Григорьева Л. А., Великоборец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 15.30. Тираж 8011. Заказ 1079. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 21 декабря 1993 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.